‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Algjandro necesita veintisiete naranjas para hacer un vaso grande de jugo de naranjay tres
para un vaso pequefio. ¢Cuantas mas naranjas se usan para un vaso grande gue para un 1
vaso pequefio?
2,
2) Humberto recogialatas parareciclar. Recogié veintiuno latas €l sdbado lo que estres veces
mas de lo que recogi6 el domingo. ¢Cuantas recogié el domingo? 3
3) Un arquitecto estaba construyendo un hotel en el centro. Lo construy6 con tres pisos de 4
alto con siete habitaciones en cada piso. ¢Cuantas habitaciones tiene el hotel en total ?
5.
4) Carmen tuvo que completar dos paginas de tarea. Cada pagina tenia siete problemas. 5
¢Cuantos problemas tuvo para completar en total? '
7.
5) Enunatienda de malteadas por cada soda que venden, venden ocho hamburguesas. Si
ellos venden veinticuatro hamburguesas, ¢cuantas sodas habran vendido? 8.
6) Victor necesita cuatro naranjas para hacer un vaso pequefio de jugo de naranja. Utiliza S
cuatro veces mas para un vaso grande. ¢Cuéntas naranjas usa para un vaso grande?
10.
7) En sureproductor MP3, Lauratenia cuatro canciones pop. Tenia ocho veces mas 1
canciones country. ¢Cuantas canciones country tenia en su reproductor MP3? '
12.
8) En el carnaval habia veintiocho personas en fila en la montafia rusa, siete veces més que en
lafilade laRuedade lafortuna. ¢Cuantas personas habia en la Rueda de lafortuna?
9) Lanuevacomputadora de Elena tenia veinticinco gigas de memoria. Su vieja computadora
tenia cinco gigas. ¢Cuanto méas memoriatiene su nueva computadora que laviegja?
10) Unabiblioteca presta cuatro libros por hora. ¢Cuéantos libros habrian prestado después de
cinco horas?
11) Unabiblioteca prest6 cuarentay nueve libros de ficcién y siete libros de no ficcién por
hora. ¢Cuantos mas libros de ficcion prestan gue libros de no ficcion?
12) |Isabel envid cuarentay ocho mensgjes de texto al dia, que es ocho veces més textos que
Octavio. ¢Cuantos textos envio Octavio?
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ﬂh Multiplicacion hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Algjandro necesita veintisiete naranjas para hacer un vaso grande de jugo de naranjay tres
para un vaso pequefio. ¢Cuantas mas naranjas se usan para un vaso grande gue para un 1 9
vaso pequefio?
Comparar - (NUmero de grupos desconocido) 2. 4

2) Humberto recogialatas parareciclar. Recogié veintiuno latas €l sdbado lo que estres veces
mas de lo que recogi6 el domingo. ¢Cuantas recogié el domingo? 3 21
Comparar - (Tamario del grupo desconocido)

3) Un arquitecto estaba construyendo un hotel en el centro. Lo construy6 con tres pisos de 4 14
alto con siete habitaciones en cada piso. ¢Cuantas habitaciones tiene el hotel en total ?
Grupos iguales - (producto desconocido) S. 3
4) Carmen tuvo que completar dos paginas de tarea. Cada pagina tenia siete problemas. 5 16
¢Cuantos problemas tuvo para completar en total?
Grupos iguales - (producto desconocido) . 32

5) Enunatienda de malteadas por cada soda que venden, venden ocho hamburguesas. Si
ellos venden veinticuatro hamburguesas, ¢cuantas sodas habran vendido? 8. 4

Comparar - (Tamafio del grupo desconocido)

6) Victor necesita cuatro naranjas para hacer un vaso pequefio de jugo de naranja. Utiliza
cuatro veces mas para un vaso grande. ¢Cuéntas naranjas usa para un vaso grande?

Comparar - (producto desconocido) 10. 20

7) En sureproductor MP3, Lauratenia cuatro canciones pop. Tenia ocho veces mas
canciones country. ¢Cuantas canciones country tenia en su reproductor MP3?

Comparar - (producto desconocido) " 6

11. !

8) En el carnaval habia veintiocho personas en fila en la montafia rusa, siete veces més que en
lafilade laRuedade lafortuna. ¢Cuantas personas habia en la Rueda de lafortuna?

Comparar - (Tamario del grupo desconocido)

9) Lanuevacomputadora de Elena tenia veinticinco gigas de memoria. Su vieja computadora
tenia cinco gigas. ¢Cuanto méas memoriatiene su nueva computadora que laviegja?

Comparar - (NUmero de grupos desconocido)

10) Unabiblioteca presta cuatro libros por hora. ¢Cuéantos libros habrian prestado después de
cinco horas?

Grupos iguales - (producto desconocido)

11) Unabiblioteca prest6 cuarentay nueve libros de ficcién y siete libros de no ficcién por
hora. ¢Cuantos mas libros de ficcion prestan gue libros de no ficcion?

Comparar - (NUmero de grupos desconocido)

12) |Isabel envid cuarentay ocho mensgjes de texto al dia, que es ocho veces més textos que
Octavio. ¢Cuantos textos envio Octavio?

Comparar - (Tamario del grupo desconocido)
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

16 9 21 3 7
5 32 4 20 14 1

1) Algandro necesita 27 naranjas para hacer un vaso grande de jugo de naranjay 3 paraun

vaso pequefio. ¢Cuantas més naranjas se usan para un vaso grande que para un vaso 2
pequefio?
3.
2) Humberto recogialatas parareciclar. Recogi6 21 latas el sdbado lo que es 3 veces més de
lo que recogi6 e domingo. ¢Cuéntas recogi6 el domingo? 4.
5.
3) Un arquitecto estaba construyendo un hotel en el centro. Lo construyo con 3 pisos de ato
con 7 habitaciones en cada piso. ¢Cuantas habitaciones tiene el hotel en total? 6.
7.
4) Carmen tuvo que completar 2 paginas de tarea. Cada paginatenia 7 problemas. ¢Cuantos
problemas tuvo para completar en total ? 8
9.
5) En unatienda de malteadas por cada soda que venden, venden 8 hamburguesas. Si ellos
venden 24 hamburguesas, ¢cuantas sodas habran vendido? 0

6) Victor necesita 4 naranjas para hacer un vaso pequefio de jugo de naranja. Utiliza 4 veces
mas para un vaso grande. ¢Cuantas naranjas usa para un vaso grande?

7) En sureproductor MP3, Lauratenia 4 canciones pop. Tenia 8 veces més canciones
country. ¢Cuantas canciones country tenia en su reproductor MP3?

8) En €l carnaval habia 28 personas en filaen lamontafia rusa, 7 veces més que en lafiladela
Rueda de la fortuna. ¢Cuantas personas habia en la Rueda de |a fortuna?

9) Lanuevacomputadora de Elenatenia 25 gigas de memoria. Su vigja computadoratenia
gigas. ¢Cuanto mas memoriatiene su nueva computadora que lavigja?

10) Unabiblioteca presta4 libros por hora. ¢Cuantos libros habrian prestado después de 5
horas?
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unatiendatiene veintiuno refrescos dietéticos y siete refrescos regulares. ¢Cuédntas més
sodas dietéticas consumieron que sodas normales? 1.
: . . , . 2.
2) End carnaval hay seis estudiantes vendiendo boletos. Si cada estudiante vende tres
boletos, ¢cuantos boletos se venderian en total ?
3.
3) Daniel estaba contando el cambio que |e sobraba. Tenia doce monedas de diez centavos, 4.
seis veces la cantidad de monedas de veinticinco centavos que tiene. ¢Cuantas monedas de
veinticinco centavos tiene Daniel? .
4) Unabiblioteca sacatres libros de ficcion por hora. Sacan ocho veces més libros de no 5
ficcion por hora. ¢Cuantos libros de no ficcion sacan por hora? '
7.
5) Unajugueteriavendio dos juegos de mesa. Por cada juego de mesa vendido, también
vendieron ocho videojuegos. ¢Cuéntos videojuegos vendieron? 8.
6) Habia dieciséis adultos en filaen unasala de cine. Eso es cuatro veces el nimero de nifios || >
en fila. ¢Cuantos nifios habia en lafila?
10.
7) Unatienda de juguetes vende nueve juegos de mesa en un dia. Si cada juego cuesta siete 1
dolares, ¢Cuéanto dinero hicieron? '
12.
8) Lamadre de Cesar tenia nueve dbumes de fotos con tres fotos en cada dbum. ;Cuantas
fotos tenia su madre en total ?
9) Unatiendade florestiene dieciséisrosasy dos tulipanes. ¢(Cudntas veces més tenian rosas
gue tulipanes?
10) Unatienda de mascotas vende ocho gatos. Vendieron cuatro veces mas perros que gatos.
¢Cuantos perros vendieron?
11) Victor tenia catorce imégenes en su pégina de Facebook, mientras que Karen solo tenia
siete. ¢Cuantas méas imagenes tenia Victor que Karen?
12) En €l carnaval habia seis personas en filaen lamontafia rusay dos veces mas en filaen la
Rueda de la fortuna. ¢Cuantas personas habia en la Rueda de |a fortuna?
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ﬂh Multiplicacion hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Unatiendatiene veintiuno refrescos dietéticos y siete refrescos regulares. ¢Cuédntas més
sodas dietéticas consumieron que sodas normal es? 1 3

Comparar - (NUmero de grupos desconocido)

2. 18

2) End carnaval hay seis estudiantes vendiendo boletos. Si cada estudiante vende tres
boletos, ¢cuantos boletos se venderian en total ? 2

Grupos iguales - (producto desconocido)

3) Daniel estaba contando el cambio que |e sobraba. Tenia doce monedas de diez centavos, 4. 24
seis veces la cantidad de monedas de veinticinco centavos que tiene. ¢Cuantas monedas de
veinticinco centavos tiene Daniel? c 16
Comparar - (Tamario del grupo desconocido)

4) Unabiblioteca sacatres libros de ficcion por hora. Sacan ocho veces més libros de no 5 4
ficcion por hora. ¢Cuantos libros de no ficcion sacan por hora? '
Comparar - (producto desconocido) . 63

5) Unajugueteriavendio dos juegos de mesa. Por cada juego de mesa vendido, también
vendieron ocho videojuegos. ¢Cuantos videojuegos vendieron? 8. 27

Comparar - (producto desconocido)

o 8

6) Habiadieciséis adultos en filaen una salade cine. Eso es cuatro veces el nimero de nifios
en fila. ¢Cuantos nifios habia en lafila?

Comparar - (Tamafio del grupo desconocido) 10. 32

7) Unatienda de juguetes vende nueve juegos de mesa en un dia. Si cada juego cuesta siete
dolares, ¢Cuanto dinero hicieron?

Grupos iguales - (producto desconocido) " 12

11 2

8) Lamadre de Cesar tenia nueve dbumes de fotos con tres fotos en cada dbum. ;Cuantas
fotos tenia su madre en total ?

Grupos iguales - (producto desconocido)

9) Unatiendade florestiene dieciséisrosasy dos tulipanes. ¢(Cudntas veces més tenian rosas
gue tulipanes?
Comparar - (NUmero de grupos desconocido)

10) Unatienda de mascotas vende ocho gatos. Vendieron cuatro veces mas perros que gatos.
¢Cuantos perros vendieron?

Comparar - (producto desconocido)

11) Victor tenia catorce imégenes en su pégina de Facebook, mientras que Karen solo tenia
siete. ¢Cuantas méas imagenes tenia Victor que Karen?
Comparar - (NUmero de grupos desconocido)

12) En €l carnaval habia seis personas en filaen lamontafia rusay dos veces mas en filaen la
Rueda de la fortuna. ¢Cuantas personas habia en la Rueda de |a fortuna?

Comparar - (producto desconocido)
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

16 8 32 4 27
3 63 18 2 24 1

1) Unatiendatiene 21 refrescos dietéticosy 7 refrescos regulares. ¢Cuéntas mas sodas

. : 2,
dietéticas consumieron que sodas normales?
3.
2) Enel carnaval hay 6 estudiantes vendiendo boletos. Si cada estudiante vende 3 bol etos,
¢eudntos boletos se venderian en total ? 4.
5.

3) Daniel estaba contando el cambio que |e sobraba. Tenia 12 monedas de diez centavos, 6
veces la cantidad de monedas de veinticinco centavos que tiene. ¢Cuantas monedas de 6.
veinticinco centavos tiene Daniel?

7.
4) Unabiblioteca saca 3 libros de ficcion por hora. Sacan 8 veces mas libros de no ficcion por
hora. ¢Cuantos libros de no ficcidn sacan por hora? 8
9.
5) Unajugueteria vendio 2 juegos de mesa. Por cada juego de mesa vendido, también
vendieron 8 videojuegos. ¢Cuantos videojuegos vendieron? 0

6) Habia 16 adultos en filaen una salade cine. Eso es 4 veces el nimero de nifios en fila.
¢Cuantos nifios habia en lafila?

7) Unatienda de juguetes vende 9 juegos de mesa en un dia. Si cada juego cuesta 7 dolares,
¢Cuanto dinero hicieron?

8) Lamadre de Cesar tenia 9 albumes de fotos con 3 fotos en cada abum. ¢Cuéntas fotos
tenia su madre en total ?

9) Unatiendade florestiene 16 rosasy 2 tulipanes. ¢Cuantas veces mas tenian rosas que
tulipanes?

10) Unatienda de mascotas vende 8 gatos. Vendieron 4 veces més perros que gatos. ¢Cuantos
perros vendieron?
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) Laempresade cuidado del césped de Larry tenia clientes seisen el verano, tres veces mas
clientes de los que tenia en la primavera. ¢Cuantos clientes tiene en la primavera? 1

2) Una aerolinea permite a cada pasajero llevar cuatro piezas de equipaje. Si habian seis
personas volando, ¢cuantas valijas podrian llevar en total?

3.

3) Julietausd seis cuentas para hacer un collar, que es dos veces més cuentas de |as que usa 4.
para una pulsera. ¢{Cuantas cuentas se necesitan para hacer una pulsera?

5.

4) Gustavo estaba jugando a un videojuego. Le tomd cinco vidas paravencer a primer
mundo. Se necesitaron cuatro veces mas para vencer al segundo mundo. ¢Cuantas vidas 6.
uso en & segundo mundo?

7.

5) Algandrauso dieciocho cuentas para hacer un collar y nueve para hacer una pulsera.
¢Cuantas mas cuentas uso para un collar que para una pul sera? 8,

6) En sureproductor MP3, Hildatenia doce canciones pop y seis canciones country. S
¢Cuantas mas canciones pop tenia que canciones country?

10.

7) Mariateniadoce délaresy su hermanatres délares. ¢Cuanto mas dinero tiene Maria que su 1
hermana? '

12.
8) Un restaurante se vendi6 seis veces més ensaladas de lo que se vendio carnes. Si ellos
venden treintay seis ensaladas, ¢cuanta carne venden?
9) Voluntad podria colocar cuatro figuras de accién en cada estante de su habitacién. Su
habitacion tiene siete estantes. ¢Cuantas figuras de accion en total podrian contener sus
estantes?
10) Victor recogialatas parareciclar. Recogi6 cinco latas el sdbado y dos veces esa cantidad el

domingo. ¢Cuéantas recogio el domingo?
11) Samuel recogialatas parareciclar. Recogié cuarentay dos latas el sdbado lo que es siete

veces mas de lo que recogié el domingo. ¢Cuéntas recogio € domingo?
12) Unatienda de mascotas vende dos gatos. Vendieron cuatro veces méas perros que gatos.

¢Cuantos perros vendieron?
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ﬂh Multiplicacion hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Laempresade cuidado del césped de Larry tenia clientes seisen el verano, tres veces mas
clientes de los que tenia en la primavera. ¢Cuantos clientes tiene en la primavera? 1 2

Comparar - (Tamario del grupo desconocido)

2. 24

2) Una aerolinea permite a cada pasajero llevar cuatro piezas de equipaje. Si habian seis
personas volando, ¢cuantas valijas podrian llevar en total? 3

Grupos iguales - (producto desconocido)

3) Julietausd seis cuentas para hacer un collar, que es dos veces més cuentas de |as que usa 4. 20
para una pulsera. ¢{Cuantas cuentas se necesitan para hacer una pulsera?
Comparar - (Tamario del grupo desconocido) 5 2
4) Gustavo estaba jugando a un videojuego. Le tomd cinco vidas paravencer a primer
mundo. Se necesitaron cuatro veces mas para vencer al segundo mundo. ¢Cuantas vidas 6. 2
uso en & segundo mundo?
Comparar - (producto desconocido) 7 4

5) Algandrauso dieciocho cuentas para hacer un collar y nueve para hacer una pulsera.
¢Cuantas mas cuentas uso para un collar que para una pul sera? 8, 6

Comparar - (Numero de grupos desconocido)

6) En sureproductor MP3, Hilda tenia doce canciones pop y seis canciones country. o 28
¢Cuantas mas canciones pop tenia que canciones country?
Comparar - (NUmero de grupos desconocido) 10. 10
7) Mariateniadoce délaresy su hermanatres délares. ¢Cuanto mas dinero tiene Maria que su 1 6
hermana? '
Comparar - (Numero de grupos desconocido) " 8
8) Un restaurante se vendi6 seis veces més ensaladas de lo que se vendio carnes. Si ellos
venden treintay seis ensaladas, ¢cuanta carne venden?
Comparar - (Tamario del grupo desconocido)
9) Voluntad podria colocar cuatro figuras de accién en cada estante de su habitacién. Su
habitacion tiene siete estantes. ¢Cuantas figuras de accion en total podrian contener sus
estantes?
Grupos iguales - (producto desconocido)
10) Victor recogialatas parareciclar. Recogi6 cinco latas el sdbado y dos veces esa cantidad el
domingo. ¢Cuéantas recogio el domingo?
Comparar - (producto desconocido)
11) Samuel recogialatas parareciclar. Recogié cuarentay dos latas el sdbado lo que es siete
veces mas de lo que recogié el domingo. ¢Cuéntas recogio € domingo?
Comparar - (Tamario del grupo desconocido)
12) Unatienda de mascotas vende dos gatos. Vendieron cuatro veces méas perros que gatos.
¢Cuantos perros vendieron?
Comparar - (producto desconocido)
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

28 2 4 2 20
2 10 24 3 6 1

1) Laempresade cuidado del césped de Larry tenia clientes 6 en el verano, 3 veces més

clientes de los que tenia en la primavera. ¢Cuantos clientes tiene en la primavera?
3.
2) Unaaerolinea permite a cada pasajero llevar 4 piezas de equipaje. Si habian 6 personas
volando, ¢cuantas valijas podrian llevar en total? 4.
5.
3) Julieta uso 6 cuentas para hacer un collar, que es 2 veces mas cuentas de |as que usa para
una pulsera. ¢Cuantas cuentas se necesitan para hacer una pulsera? 6.
7.

4) Gustavo estaba jugando a un videojuego. Le tomo 5 vidas para vencer a primer mundo. Se
necesitaron 4 veces mas para vencer a segundo mundo. (Cuantas vidas usd en e segundo || o

mundo?
. ) ) ) 9.
5) Algandra uso 18 cuentas para hacer un collar y 9 para hacer una pulsera. ¢Cuantas més
cuentas uso para un collar gue para una pulsera? 0

6) En sureproductor MP3, Hilda tenia 12 canciones pop y 6 canciones country. ¢Cuantas més
canciones pop tenia que canciones country?

7) Mariatenial2 dolaresy su hermana 3 délares. ¢Cuanto mas dinero tiene Maria que su
hermana?

8) Un restaurante se vendio 6 veces mas ensaladas de 1o que se vendio carnes. Si ellos venden
36 ensaladas, ¢cuanta carne venden?

9) Voluntad podria colocar 4 figuras de accion en cada estante de su habitacion. Su habitacion
tiene 7 estantes. ¢Cuantas figuras de accidn en total podrian contener sus estantes?

10) Victor recogialatas parareciclar. Recogio 5 latas el sabado y 2 veces esa cantidad el
domingo. ¢Cuéntas recogio el domingo?
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Enlatiendade refrescos vendieron tres perritos calientes el lunes. EI martes vendieron tres
veces mas perritos calientes. ¢Cuantos perritos calientes vendieron € martes? 1
2) Un chef puede cocinar seis comidas en un minuto. ¢Cuantas comidas podria cocinar en
siete minutos?
3.
3) Un cine usa ocho libras de mantequilla para hacer sus palomitas de maiz todos los dias. 4.
Después de seis dias, ¢cuantas libras de mantequilla habrian usado?
5.

4) En laescuelalanuevaimpresora puede imprimir cuatro paginas en un minuto. La
impresora vieja es cuatro veces més rdpida. ¢Cuantas paginas puede imprimir lavigja 6.
impresora en un minuto?

5) Unanuevaimpresora puede imprimir treinta paginas en un minuto. Unaimpresoravigja
puede imprimir seis paginas por minuto. ¢Lanuevaimpresora es cuantas veces masrapida | g
que la antigua?

6) En unatiendade malteadas por cada soda que venden, venden dos hamburguesas. Si ellos

venden ocho hamburguesas, ¢cuantas sodas habran vendido? 10

7) Unramo tiene tresrosasy dos veces mas tulipanes. ¢Cuantos son los tulipanes en el ramo? || 11.

12.
8) Laempresade cuidado del césped de Larry teniaclientestreintay seisen el verano, nueve
veces mas clientes de los que tenia en la primavera. ¢(Cuantos clientestiene en la
primavera?
9) Enlatiendade refrescos vendieron veintisiete perritos calientes el lunesy nueve el martes.
¢Cuantos més vendieron el lunes que el martes?
10) Unatienda de mascotas vende dos jerbos en una semana. Si cada uno de los jerbos cuestan
tres délares, ¢cuanto dinero habran hecho?
11) En un evento pararecaudar fondos Leonardo gand quince dolares, que es tres veces més
de lo que Rocio gano. ¢Cuanto gand Rocio?
12) Tomas recogia latas parareciclar. Recogié nueve latas el sdbado y ocho veces esa cantidad
el domingo. ¢Cuantas recogié e domingo?
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ﬂh Multiplicacion hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Enlatiendade refrescos vendieron tres perritos calientes el lunes. EI martes vendieron tres
veces mas perritos calientes. ¢Cuantos perritos calientes vendieron € martes? 1 9

Comparar - (producto desconocido)

2. 42

2) Un chef puede cocinar seis comidas en un minuto. ¢Cuantas comidas podria cocinar en
siete minutos? 48

Grupos iguales - (producto desconocido)

3) Un cine usa ocho libras de mantequilla para hacer sus palomitas de maiz todos los dias. 4. 16
Después de seis dias, ¢cuantas libras de mantequilla habrian usado?
Grupos iguales - (producto desconocido) 5 5
4) En laescuelalanuevaimpresora puede imprimir cuatro paginas en un minuto. La
impresora vieja es cuatro veces més rdpida. ¢Cuantas paginas puede imprimir lavigja 6. 4
impresora en un minuto?
Comparar - (producto desconocido) 7. 6
5) Unanuevaimpresora puede imprimir treinta paginas en un minuto. Unaimpresoravigja
puede imprimir seis paginas por minuto. ¢Lanuevaimpresora es cuantas veces masrapida | g 4
que la antigua?
Comparar - (Numero de grupos desconocido) 9 3

6) En unatiendade malteadas por cada soda que venden, venden dos hamburguesas. Si ellos

venden ocho hamburguesas, ¢cuantas sodas habran vendido? 10 6
Comparar - (Tamafio del grupo desconocido) '
7) Unramo tiene tres rosas y dos veces mas tulipanes. ¢Cudantos son los tulipanes en el ramo? | 11. S
Comparar - (producto desconocido)
12, 2
8) Laempresade cuidado del césped de Larry teniaclientestreintay seisen el verano, nueve
veces mas clientes de los que tenia en la primavera. ¢(Cuantos clientestiene en la
primavera?
Comparar - (Tamario del grupo desconocido)
9) Enlatiendade refrescos vendieron veintisiete perritos calientes el lunesy nueve el martes.
¢Cuantos més vendieron el lunes que €l martes?
Comparar - (Numero de grupos desconocido)
10) Unatienda de mascotas vende dos jerbos en una semana. Si cada uno de los jerbos cuestan
tres délares, ¢cuanto dinero habran hecho?
Grupos iguales - (producto desconocido)
11) En un evento pararecaudar fondos Leonardo gand quince dolares, que es tres veces més
de lo que Rocio gano. ¢Cuanto gand Rocio?
Comparar - (Tamafio del grupo desconocido)
12) Tomas recogia latas parareciclar. Recogié nueve latas el sdbado y ocho veces esa cantidad
el domingo. ¢Cuantas recogié e domingo?
vomvroes 110 [92]83] 75] 675850 42| 33| 25| 17
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

42 4 4 3 6
48 5 6 16 9 1

1) Enlatiendade refrescos vendieron 3 perritos calientes el lunes. El martes vendieron 3

veces mas perritos calientes. ¢Cuantos perritos calientes vendieron el martes?
3.
2) Un chef puede cocinar 6 comidas en un minuto. ¢Cuantas comidas podria cocinar en 7
minutos? 4.
5.
3) Uncineusa8 libras de mantequilla para hacer sus palomitas de maiz todos |os dias.
Después de 6 dias, ¢cuantas libras de mantequilla habrian usado? 6.
7.
4) Enlaescuelalanuevaimpresora puede imprimir 4 paginas en un minuto. Laimpresora
vigja es 4 veces més rapida. ¢Cuantas paginas puede imprimir lavigjaimpresoraen un 8
minuto?
- - - . - - - - . 9.
5) Unanuevaimpresora puede imprimir 30 paginas en un minuto. Unaimpresora vieja puede
imprimir 6 paginas por minuto. ¢Lanuevaimpresora es cuantas veces mas rapida que la 0

antigua?

6) En unatiendade malteadas por cada soda que venden, venden 2 hamburguesas. Si ellos
venden 8 hamburguesas, ¢cuantas sodas habran vendido?

7) Unramotiene 3rosasy 2 veces mas tulipanes. ¢Cuantos son los tulipanes en el ramo?

8) Laempresade cuidado del césped de Larry tenia clientes 36 en el verano, 9 veces mas
clientes de los que tenia en la primavera. ¢Cuantos clientes tiene en la primavera?

9) En latiendade refrescos vendieron 27 perritos calientes €l lunesy 9 el martes. ¢Cuéntos
mas vendieron € lunes que el martes?

10) Unatienda de mascotas vende 2 jerbos en una semana. Si cada uno de los jerbos cuestan 3
ddlares, ¢cuanto dinero habran hecho?

. M odificado 1-10 [ 90]80|70|60[50[40[30|20|10] O |
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) Emanuel estaba contando €l cambio que le sobraba. Tenia diez monedas de diez centavos
y cinco monedas de veinticinco centavos. ¢Cuantas mas monedas de diez centavos tiene 1
Emanuel que monedas de veinticinco centavos?

2) Uriel estabajugando a un videojuego. Le tomo veintiuno vidas para vencer a segundo
mundo, siete veces més de las que le tomd para vencer al primer mundo. ¢Cuantas vidas 3
usd en e primer mundo?

3) Unatiendade flores tiene cuarentay dos rosas, que es seis veces més €l nimero de
tulipanes que tenian. ¢Cuéntos tulipanes tienen?

4) En latienda de refrescos vendieron cuatro perritos calientes el lunes. El martes vendieron  |f 6.
tres veces mas perritos calientes. ¢Cuantos perritos calientes vendieron el martes?

5) Wendy estaba jugando baloncesto. Hizo dos veces méstiros de los que fall6. Si fallo seis
tiros, ¢cuantos tiros hizo?

6) Paraunarecaudacion de fondos Paulo obtuvo cuatro délares. Julieta obtuvo cinco veces

mas |o que Paulo gand. ¢Cuéanto gand Julieta? 10

7) End carnaval hay ocho estudiantes vendiendo boletos. Si cada estudiante vende nueve 11.
boletos, ¢cuantos boletos se venderian en total ?

12.

8) Lanuevacomputadora de Hildatenia sesentay tres gigas de memoria. Su vigja
computadora tenia nueve gigas. ¢Cuanto mas memoria tiene su nueva computadora que la
viga?

9) Unatienda de mascotas vende nueve gatos. Vendieron dos veces més perros que gatos.
¢Cuantos perros vendieron?

10) Octavio estaba haciendo abdominales. Hizo dos veces més el martes que el lunes. Si hizo
seis abdominaes e martes, ¢cuantos hizo € lunes?

11) Unanuevaimpresora puede imprimir veinticuatro paginas en un minuto. Unaimpresora
vigja puede imprimir ocho paginas por minuto. ¢La nuevaimpresora es cuantas veces mas
rapida que la antigua?

12) Flor estaba colocando sus monedas sobrantes en montones. Cada monton tenia nueve
monedas. Si tenia tres montones, ¢cuantas monedas tenia?

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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ﬂh Multiplicacion hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Emanuel estaba contando €l cambio que le sobraba. Tenia diez monedas de diez centavos
y cinco monedas de veinticinco centavos. ¢Cuantas mas monedas de diez centavos tiene 1 2
Emanuel que monedas de veinticinco centavos?

Comparar - (NUmero de grupos desconocido) 2. 3

2) Uriel estabajugando a un videojuego. Le tomo veintiuno vidas para vencer a segundo
mundo, siete veces més de las que le tomd para vencer al primer mundo. ¢Cuantas vidas 3 V4
usd en e primer mundo?

Comparar - (Tamario del grupo desconocido) 4 12

3) Unatiendade flores tiene cuarentay dos rosas, que es seis veces més €l nimero de
tulipanes que tenian. ¢Cuéntos tulipanes tienen?

Comparar - (Tamario del grupo desconocido)

5, 12

4) En latienda de refrescos vendieron cuatro perritos calientes el lunes. El martes vendieron  |f 6. 20
tres veces mas perritos calientes. ¢Cuantos perritos calientes vendieron el martes?

Comparar - (producto desconocido) 7 72

5) Wendy estaba jugando baloncesto. Hizo dos veces méstiros de los que fall6. Si fallo seis 7
tiros, ¢cuantos tiros hizo?

Comparar - (producto desconocido)

6) Paraunarecaudacién de fondos Paulo obtuvo cuatro dolares. Julieta obtuvo cinco veces
mas |o que Paulo gand. ¢Cuéanto gand Julieta?
Comparar - (producto desconocido)

10 3

7) En el carnaval hay ocho estudiantes vendiendo boletos. Si cada estudiante vende nueve 11. 3
boletos, ¢cuantos boletos se venderian en total ?

Grupos iguales - (producto desconocido) 12. 27

8) Lanuevacomputadora de Hildatenia sesentay tres gigas de memoria. Su vigja
computadora tenia nueve gigas. ¢Cuanto mas memoria tiene su nueva computadora que la
vigja?

Comparar - (NUmero de grupos desconocido)

9) Unatienda de mascotas vende nueve gatos. Vendieron dos veces més perros que gatos.
¢Cuantos perros vendieron?
Comparar - (producto desconocido)

10) Octavio estaba haciendo abdominales. Hizo dos veces més el martes que el lunes. Si hizo
seis abdominaes e martes, ¢cuantos hizo € lunes?

Comparar - (Tamario del grupo desconocido)

11) Unanuevaimpresora puede imprimir veinticuatro paginas en un minuto. Unaimpresora
vigja puede imprimir ocho paginas por minuto. ¢La nuevaimpresora es cuantas veces mas
rapida que la antigua?

Comparar - (Numero de grupos desconocido)

12) Flor estaba colocando sus monedas sobrantes en montones. Cada monton tenia nueve
monedas. Si tenia tres montones, ¢cuantas monedas tenia?
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

20 2 72 7 12
18 12 3 7 3 1.
1) Emanuel estaba contando el cambio que le sobraba. Tenia 10 monedas de diez centavosy 5

monedas de veinticinco centavos. ¢Cuantas mas monedas de diez centavos tiene Emanuel
gue monedas de veinticinco centavos?

2) Urid estabajugando a un videojuego. Le tomd 21 vidas para vencer a segundo mundo, 7
veces més de |as que le tomd para vencer al primer mundo. ¢Cuantas vidas uso en e primer || 4

mundo?
5.
3) Unatiendade florestiene 42 rosas, que es 6 veces méas el numero de tulipanes que tenian.
¢Cuantos tulipanes tienen? 6.
7.
4) Enlatienda de refrescos vendieron 4 perritos calientes el lunes. El martes vendieron 3
veces mas perritos calientes. ¢Cuantos perritos calientes vendieron el martes? 8
. - - - - 9.
5) Wendy estaba jugando baloncesto. Hizo 2 veces méstiros de los que fallo. Si fallo 6 tiros,
ceuantostiros hizo? 0

6) Parauna recaudacion de fondos Paulo obtuvo 4 ddlares. Julieta obtuvo 5 veces més lo que
Paulo gand. ¢Cuanto gand Julieta?

7) En €l carnaval hay 8 estudiantes vendiendo boletos. Si cada estudiante vende 9 bol etos,
¢euantos bol etos se venderian en total ?

8) Lanuevacomputadora de Hildatenia 63 gigas de memoria. Su vieja computadora tenia 9
gigas. ¢Cuanto mas memoriatiene su nueva computadora que lavigja?

9) Unatiendade mascotas vende 9 gatos. Vendieron 2 veces més perros que gatos. ¢Cuantos
perros vendieron?

10) Octavio estaba haciendo abdominales. Hizo 2 veces mas el martes que el lunes. Si hizo 6
abdominales €l martes, ¢cuantos hizo el lunes?

. M odificado 1-10 [ 90]80|70|60[50[40[30|20|10] O |
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Cadamesaen una sala de descanso tiene capacidad para dos personas. Si lasalade
descanso tiene ocho mesas, ¢cuantas personas pueden sentarse alli? 1.
o : . | %
2) Gustavo necesita cincuentay cuatro naranjas para hacer un vaso grande de jugo de naranja
Y nueve para un vaso pequefio. ¢Cuantas mas haranjas se usan para un vaso grande que
para un vaso pequefio? 3.
3) End carnaval habia veinticuatro personas en filaen lamontafiarusay tres en la Rueda de 4
lafortuna. ¢Cuantas més personas estaban en la montafia rusa que en la Rueda de la
fortuna? 5.

4) Un conductor de reparto tuvo que hacer siete paradas en su ruta. En cada paradatuvo que |f 6.
dgjar nueve cgjas. ¢Cuantas cajas degj6?

7.
5) Unatiendade florestiene seisrosasy dos tulipanes. ¢Cuantas veces méas tenian rosas que
tulipanes? 8.
9.
6) Un concesionario de automoviles gastd setentay dos dolares en ambientadores, lo que
equivale a ocho ddlares por automovil. ¢Cuantos automdviles tiene el concesionario? 10

7) En su reproductor MP3, Karen tenia tres cantantes diferentes con nueve canciones de cada | 11.
cantante. ¢Cuantas canciones tenia Karen en total ?

12.

8) Laempresade cuidado del césped de Larry tenia cinco clientes en el otofio. En el verano
tienen {NUM1veces} mas clientes. ¢Cuantos clientes tienen en el verano?

9) Habiaveintisiete adultos en filaen una salade cine. Eso estres veces el niimero de nifios
en fila. ¢Cuantos nifios habia en lafila?

10) Enlauniversidad, un libro de mateméticas cuesta cinco veces mas que un libro de historia.
S €l libro de historia cuesta seis dblares, ¢cuanto cuesta el libro de mateméaticas?

11) Un cine vendi6 cuarentay dos entradas el sbado y siete entradas el jueves. ¢Cudntas méas
vendieron el sdbado que €l jueves?

12) Un restaurante se vendio siete veces mas ensaladas de |o que se vendi6 carnes. Si ellos
venden treintay cinco ensaladas, ¢cuanta carne venden?

6 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8] 0
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ﬂh Multiplicacion hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Cadamesaen una sala de descanso tiene capacidad para dos personas. Si lasalade
descanso tiene ocho mesas, ¢cuantas personas pueden sentarse alli? 1. 16

Grupos iguales - (producto desconocido)

6
2) Gustavo necesita cincuentay cuatro naranjas para hacer un vaso grande de jugo de naranja ?
Y nueve para un vaso pequefio. ¢Cuantas mas haranjas se usan para un vaso grande que 3
para un vaso pequefio? 3.
Comparar - (NUmero de grupos desconocido) 63
4

3) End carnaval habia veinticuatro personas en filaen lamontafiarusay tres en la Rueda de
lafortuna. ¢Cuantas més personas estaban en la montafia rusa que en la Rueda de la
fortuna? 5. 3

Comparar - (NUmero de grupos desconocido)

4) Un conductor de reparto tuvo que hacer siete paradas en su ruta. En cada paradatuvo que |f 6. 9
dgjar nueve cgjas. ¢Cuantas cajas degj6?
Grupos iguales - (producto desconocido) 7 27
5) Unatiendade florestiene seisrosasy dos tulipanes. ¢Cuantas veces méas tenian rosas que 20
tulipanes? 8.
Comparar - (NUmero de grupos desconocido) 9
9
6) Un concesionario de automdviles gasté setentay dos délares en ambientadores, lo que
equivale a ocho ddlares por automovil. ¢Cuantos automdviles tiene el concesionario? 10 30
Comparar - (Tamafio del grupo desconocido) '
7) En su reproductor MP3, Karen tenia tres cantantes diferentes con nueve canciones de cada | 11. 6
cantante. ¢Cuantas canciones tenia Karen en total ?
Grupos iguales - (producto desconocido) 12. 5
8) Laempresade cuidado del césped de Larry tenia cinco clientes en el otofio. En el verano
tienen {NUM1veces} mas clientes. ¢Cuantos clientes tienen en el verano?
Comparar - (producto desconocido)
9) Habiaveintisiete adultos en filaen una sala de cine. Eso estres veces €l nimero de nifios
en fila. ¢Cuantos nifios habia en lafila?
Comparar - (Tamario del grupo desconocido)
10) Enlauniversidad, un libro de mateméticas cuesta cinco veces mas que un libro de historia.
S €l libro de historia cuesta seis dblares, ¢cuanto cuesta el libro de mateméaticas?
Comparar - (producto desconocido)
11) Un cine vendi6 cuarentay dos entradas el sbado y siete entradas el jueves. ¢Cudntas méas
vendieron el sdbado que el jueves?
Comparar - (Numero de grupos desconocido)
12) Un restaurante se vendio siete veces mas ensaladas de |o que se vendi6 carnes. Si ellos
venden treintay cinco ensaladas, ¢cuanta carne venden?
Comparar - (Tamario del grupo desconocido)
M at i 6 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

30 3 9 20 9
27 16 63 6 8 1

1) Cadamesaen una saade descanso tiene capacidad para 2 personas. Si |a sala de descanso

: ) - 2.
tiene 8 mesas, ¢cuantas personas pueden sentarse alli?
3.
2) Gustavo necesita 54 naranjas para hacer un vaso grande de jugo de naranjay 9 para un
vaso pequefio. ¢Cuantas més naranjas se usan para un vaso grande que para un vaso 4.
pequefio?
5.
3) Enél carnaval habia 24 personas en filaen lamontafiarusay 3 en la Rueda de lafortuna.
¢Cuantas mas personas estaban en la montafia rusa que en la Rueda de la fortuna? 6.
7.
4) Un conductor de reparto tuvo que hacer 7 paradas en su ruta. En cada parada tuvo que dejar
9 cgjas. ¢Cuantas cajas degj6? 8
- - - 9.
5) Unatiendadeflorestiene 6 rosasy 2 tulipanes. ¢Cuantas veces mas tenian rosas que
tulipanes? 0

6) Un concesionario de automoviles gastd 72 ddlares en ambientadores, 1o que equivale a8
ddlares por automovil. ¢Cuantos automoviles tiene el concesionario?

7) Ensureproductor MP3, Karen tenia 3 cantantes diferentes con 9 canciones de cada
cantante. ¢Cuantas canciones tenia Karen en total ?

8) Laempresade cuidado del césped de Larry tenia 5 clientes en € otofio. En el verano tienen
{NUM lveces} mas clientes. ¢Cuantos clientestienen en el verano?

9) Habia 27 adultos en filaen una salade cine. Eso es 3 veces el nimero de nifios en fila.
¢Cuantos nifios habiaen lafila?

10) Enlauniversidad, un libro de matematicas cuesta 5 veces més que un libro de historia. Si
el libro de historia cuesta 6 délares, ¢cuanto cuesta €l libro de mateméticas?

. M odificado 1-10 [ 90]80|70|60[50[40[30|20|10] O |
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Ignacio estaba contando el cambio que le sobraba. Tenia cuarentay ocho monedas de diez
centavos, ocho veces la cantidad de monedas de veinticinco centavos que tiene. ¢Cuantas || 1.
monedas de veinticinco centavos tiene Ignacio?
2,
2) Unabiblioteca saca dos libros de ficcién por hora. Sacan seis veces més libros de no
ficcion por hora. ¢Cuantos libros de no ficcion sacan por hora? 3
3) En unatienda de malteadas vendieron treintay cinco hamburguesas y cinco refrescos. 4
¢Cuantas mas hamburguesas vendieron que refrescos?
5.
4) Unatienda de mascotas vendio veinte gatos, cinco veces mas que la cantidad de perros que 5
vendieron. ¢Cuantos perros vendieron? '
7.
5) Sofiateniatres veces mas ddlares que su hermana. Sofiatiene dieciocho délares. (Cuanto
dinero tiene su hermana? 8
6) Parael cumpleafios de Olivia siete amigos le dieron cuatro délares. ¢Cuanto dinero recibid S
ella por su cumplearios?
10.
7) Unajugueteriavendio seis juegos de mesa. Por cada juego de mesa vendido, también 1
vendieron dos videojuegos. ¢Cuantos videojuegos vendieron? '
12.
8) Un restaurante tenia doce articulos en el ment que eran bajos en calorias, lo que es cuatro
veces €l nimero de e ementos ricos en calorias en & menu. ¢Cuantos articulos altos en
calorias tenian?
9) Habiasiete adultos en filaen un ciney siete veces més nifios. ¢Cuantos nifios habiaen la
fila?
10) Hay ocho platos en unacagja. Si un restaurante comprara tres cajas, ¢cuantos platos
tendrian en total?
11) Unatienda de mascotas vende nueve jerbos en una semana. Si cada uno de los jerbos
cuestan dos ddlares, ¢cuanto dinero habran hecho?
12) Octavio necesita quince naranjas para hacer un vaso grande de jugo de naranjay cinco
para un vaso pequefio. ¢Cuantas mas naranjas se usan para un vaso grande que paraun
vaso pequefio?
" 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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ﬂh Multiplicacion hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Ignacio estaba contando el cambio que le sobraba. Tenia cuarentay ocho monedas de diez
centavos, ocho veces la cantidad de monedas de veinticinco centavos que tiene. ¢Cuéntas || 1. 6
monedas de veinticinco centavos tiene Ignacio?
Comparar - (Tamafio del grupo desconocido) 2 12

2) Unabiblioteca saca dos libros de ficcién por hora. Sacan seis veces més libros de no
ficcion por hora. ¢Cuantos libros de no ficcion sacan por hora? 3 ’{

Comparar - (producto desconocido)

3) En unatienda de malteadas vendieron treintay cinco hamburguesas y cinco refrescos. 4 4
¢Cuantas mas hamburguesas vendieron que refrescos?
Comparar - (NUumero de grupos desconocido) S. 6
4) Unatienda de mascotas vendio veinte gatos, cinco veces mas que la cantidad de perros que 6. 28
vendieron. ¢Cuantos perros vendieron?
Comparar - (Tamario del grupo desconocido) . 12

5) Sofiateniatres veces mas ddlares que su hermana. Sofiatiene dieciocho délares. (Cuanto
dinero tiene su hermana? 8. 3

Comparar - (Tamafio del grupo desconocido)

« o . . ] . L 49
6) Parad cumplearios de Olivia siete amigos le dieron cuatro délares. ¢Cuanto dinero recibid o
ella por su cumplearios?
Grupos iguales - (producto desconocido) 10. 24
7) Unajugueteriavendio seis juegos de mesa. Por cada juego de mesa vendido, también 1 18
vendieron dos videojuegos. ¢Cuantos videojuegos vendieron? '
Comparar - (producto desconocido) " 3
8) Un restaurante tenia doce articulos en el ment que eran bajos en calorias, lo que es cuatro
veces €l nimero de e ementos ricos en calorias en & menu. ¢Cuantos articulos altos en
caloriastenian?
Comparar - (Tamario del grupo desconocido)
9) Habiasiete adultos en filaen un ciney siete veces més nifios. ¢Cuantos nifios habiaen la
fila?
Comparar - (producto desconocido)
10) Hay ocho platos en unacagja. Si un restaurante comprara tres cajas, ¢cuantos platos
tendrian en total?
Grupos iguales - (producto desconocido)
11) Unatienda de mascotas vende nueve jerbos en una semana. Si cada uno de los jerbos
cuestan dos ddlares, ¢cuanto dinero habran hecho?
Grupos iguales - (producto desconocido)
12) Octavio necesita quince naranjas para hacer un vaso grande de jugo de naranjay cinco
para un vaso pequefio. ¢Cuéntas més naranjas se usan para un vaso grande que para un
vaso pequefio?
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

3 6 12 12 7
6 28 24 49 4 1

1) Ignacio estaba contando el cambio que |e sobraba. Tenia 48 monedas de diez centavos, 8

veces la cantidad de monedas de veinticinco centavos que tiene. ¢Cuantas monedas de
veinticinco centavos tiene Ignacio?
3.
2) Unabiblioteca saca 2 libros de ficcion por hora. Sacan 6 veces més libros de no ficcion por
hora. ¢Cuéntos libros de no ficcién sacan por hora? 4.
5.
3) Enunatienda de malteadas vendieron 35 hamburguesasy 5 refrescos. ¢Cuantas més
hamburguesas vendieron que refrescos? 6.
7.
4) Unatienda de mascotas vendio 20 gatos, 5 veces mas que la cantidad de perros que
vendieron. ¢Cuantos perros vendieron? 8
. . 9.
5) Sofiatenia 3 veces mas dolares que su hermana. Sofiatiene 18 ddlares. ¢(Cuanto dinero
tiene su hermana? 0

6) Parael cumplearios de Olivia7 amigos le dieron 4 ddlares. ¢Cuanto dinero recibio ella por
su cumpleanios?

7) Unajugueteriavendio6 6 juegos de mesa. Por cada juego de mesa vendido, también
vendieron 2 videojuegos. ¢Cuantos videojuegos vendieron?

8) Un restaurante tenia 12 articulos en el menu que eran bajos en calorias, 10 que es 4 veces el
numero de elementos ricos en calorias en € menu. ¢Cuantos articul os altos en calorias
tenian?

9) Habia 7 adultos en filaen un ciney 7 veces més nifios. ¢Cuantos nifios habia en lafila?

10) Hay 8 platos en unacagja. Si un restaurante comprara 3 cgjas, ¢cuantos platos tendrian en
total ?

. M odificado 1-10 [ 90]80|70|60[50[40[30|20|10] O |
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un restaurante vendié cinco veces mas ensaladas que filetes. Si vendieron ocho filetes,
¢cuantas ensaladas vendieron? 1.
2.

2) En su reproductor MP3, Rocio tenia cinco cantantes diferentes con cuatro canciones de
cada cantante. ¢Cuantas canciones tenia Rocio en total ?

3.
3) Laempresade cuidado del césped de Larry corta dos céspedes cada semana. ¢Cuantos 4.
céspedes habrian cortado después de tres semanas?
5.
4) Un arquitecto estaba construyendo un hotel en el centro. Lo construyé con siete pisos de
alto con cuatro habitaciones en cada piso. ¢Cuantas habitaciones tiene el hotel en total ? 6.
_ ] ) 7.
5) Algandra estaba colocando sus monedas sobrantes en montones. Cada montén tenia nueve
monedas. Si tenia nueve montones, ¢cuantas monedas tenia?
8.

6) Un cine vendié cinco entradas €l jueves. Se vendieron nueve veces esa cantidad el sdbado. || o,
¢Cuantas entradas vendieron el sabado?

10.

7) Unajugueteria vendié dieciocho juegos de mesay seis videojuegos. ¢Cuantos més juegos
de mesa vendieron que videojuegos? 11.

12.

8) Enlaferiaestatal por cada billete que Cesar gastd en juegos, gasté dos en paseos. Si gastd
diez boletos en paseos, ¢cuantos gasto en |os juegos?

9) Unatiendatiene setentay dos refrescos dietéticos, nueve veces la cantidad de refrescos
regulares que tienen. ¢Cuéntos refrescos regul ares tienen?

10) Jose estaba jugando a un videojuego. Le tomd cuatro vidas para vencer a primer mundo.
Se necesitaron cinco veces mas para vencer al segundo mundo. ¢Cuantas vidas uso en €l
segundo mundo?

11) Unanuevaimpresora puede imprimir veinticuatro paginas en un minuto. Unaimpresora
vigja puede imprimir cuatro paginas por minuto. ¢La nuevaimpresora es cuantas veces
mas rdpida que la antigua?

12) Leonardo necesita doce naranjas para hacer un vaso de jugo de naranja grande, que es dos
veces mas de lo que él utiliza para un vaso pequefio. ¢Cuantas naranjas usa él para un vaso
pequefio?
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ﬂh Multiplicacion hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Un restaurante vendié cinco veces mas ensaladas que filetes. Si vendieron ocho filetes,
¢cuantas ensaladas vendieron? 1. 40

Comparar - (producto desconocido)

2. 20

2) En su reproductor MP3, Rocio tenia cinco cantantes diferentes con cuatro canciones de
cada cantante. ¢Cuantas canciones tenia Rocio en total ? 6

Grupos iguales - (producto desconocido)

3) Laempresade cuidado del césped de Larry corta dos céspedes cada semana. ¢Cuantos 4. 28
céspedes habrian cortado después de tres semanas?
Grupos iguales - (producto desconocido) 5 81

4) Un arquitecto estaba construyendo un hotel en el centro. Lo construyé con siete pisos de
alto con cuatro habitaciones en cada piso. ¢Cuantas habitaciones tiene el hotel en total ? 6. 45

Grupos iguales - (producto desconocido)

5) Algandra estaba colocando sus monedas sobrantes en montones. Cada montén tenia nueve
monedas. Si tenia nueve montones, ¢cuantas monedas tenia? 5

Grupos iguales - (producto desconocido)

6) Un cine vendi6 cinco entradas €l jueves. Se vendieron nueve veces esa cantidad el sdbado. || o, 8
¢Cuantas entradas vendieron el sabado?
Comparar - (producto desconocido) 10. 20

7) Unajugueteria vendié dieciocho juegos de mesay seis videojuegos. ¢Cuantos més juegos
de mesa vendieron que videojuegos? 11. 6
Comparar - (Numero de grupos desconocido)

12, 6
8) Enlaferiaestatal por cada billete que Cesar gastd en juegos, gastd dos en paseos. Si gastd
diez boletos en paseos, ¢cuantos gasto en |os juegos?
Comparar - (Tamafio del grupo desconocido)
9) Unatiendatiene setentay dos refrescos dietéticos, nueve veces la cantidad de refrescos
regulares que tienen. ¢Cuéntos refrescos regul ares tienen?
Comparar - (Tamario del grupo desconocido)
10) Jose estaba jugando a un videojuego. Le tomd cuatro vidas para vencer a primer mundo.
Se necesitaron cinco veces mas para vencer al segundo mundo. ¢Cuantas vidas uso en €l
segundo mundo?
Comparar - (producto desconocido)
11) Unanuevaimpresora puede imprimir veinticuatro paginas en un minuto. Unaimpresora
vigja puede imprimir cuatro paginas por minuto. ¢La nuevaimpresora es cuantas veces
mas rdpida que la antigua?
Comparar - (NUmero de grupos desconocido)
12) Leonardo necesita doce naranjas para hacer un vaso de jugo de naranja grande, que es dos
veces mas de lo que él utiliza para un vaso pequefio. ¢Cuantas naranjas usa él para un vaso
pequefio?
" 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

28 20 40 45 3
81 8 20 5 6 1

1) Un restaurante vendi6 5 veces més ensaladas que filetes. Si vendieron 8 filetes, ¢cuantas

: 2,
ensal adas vendieron?
3.
2) Ensureproductor MP3, Rocio tenia 5 cantantes diferentes con 4 canciones de cada
cantante. ¢Cuantas canciones tenia Rocio en total ? 4.
5.
3) Laempresade cuidado del césped de Larry corta 2 céspedes cada semana. ¢Cuantos
céspedes habrian cortado después de 3 semanas? 6.
7.
4) Un arquitecto estaba construyendo un hotel en el centro. Lo construy6 con 7 pisos de alto
con 4 habitaciones en cada piso. ¢Cuantas habitaciones tiene el hotel en total? 8
. 9.
5) Algandra estaba colocando sus monedas sobrantes en montones. Cada monton tenia 9
monedas. Si tenia 9 montones, ¢cuantas monedas tenia? 0

6) Uncinevendio 5 entradas el jueves. Se vendieron 9 veces esa cantidad el sabado. ¢Cuantas
entradas vendieron el sbado?

7) Unajugueteriavendi6 18 juegos de mesay 6 videojuegos. ¢Cuantos mas juegos de mesa
vendieron que videojuegos?

8) Enlaferiaestata por cada billete que Cesar gast6 en juegos, gastd 2 en paseos. Si gast6 10
boletos en paseos, ¢cudntos gasto en 1os juegos?

9) Unatiendatiene 72 refrescos dietéticos, 9 veces la cantidad de refrescos regulares que
tienen. ¢Cuantos refrescos regulares tienen?

10) Jose estabajugando a un videojuego. Le tomd 4 vidas paravencer a primer mundo. Se
necesitaron 5 veces mas para vencer al segundo mundo. ¢Cuantas vidas uso en e segundo
mundo?
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unatienda de muebles vendiasillas nuevas por siete dolares cadauna. Si unaempresa
compraratres sillas, ¢cuanto dinero acabaria gastando? 1.
. - P . . ., . . . s 2
2) Unabiblioteca prestd cuarentay dos libros de ficcion y seis libros de no ficcion por hora
¢Cuantos més libros de ficcidn prestan que libros de no ficcién?
3.

3) Ene carnaval habia doce personas en fila en lamontafiarusay cuatro en laRuedadela 4.
fortuna. ¢Cuantas mas personas estaban en la montafia rusa que en la Rueda de la fortuna?

5.
4) Zacariasteniatreintay seisimégenes en su pégina de Facebook, mientras que Carmen solo
tenia nueve. ¢Cuéntas mas imégenes tenia Zacarias que Carmen? 6.
- - - - Ve - 7
5) Enlacabinade lanzamiento de anillos en un carnaval, seis veces més personas perdieron
gue ganaron. Si nueve personas ganaron, cuantas personas perdieron?
8.

6) En sureproductor MP3, Oliviatenia seis canciones pop. Tenia tres veces méas canciones )
country. ¢Cuantas canciones country tenia en su reproductor MP3?

10.

7) Ramiro estaba haciendo abdominales. Hizo cuarenta el martesy cinco el lunes. ¢Cuéntas
mas abdominales hizo el martes que el lunes? 11.

12.

8) Daniel estabajugando en el carnaval. En el estante de lanzar un aro recibe siete anillos por
un dolar. Si John gasto6 dos ddlares, ¢cuantos anillos recibi6?

9) Danielausd quince cuentas para hacer un collar, que es cinco veces mas cuentas de las que
usa para una pulsera. ¢Cuéantas cuentas se necesitan para hacer una pulsera?

10) Enlaferia, €l juego de 'Tazas de té tiene capacidad para dos personas por tazadeté. Si el
vigje tiene tres tazas de té, ¢cudntas personas en total pueden vigiar alavez?

11) Unabiblioteca saca cuatro libros de ficcidn por hora. Sacan cinco veces més libros de no
ficcion por hora. ¢Cuantos libros de no ficcion sacan por hora?

12) El papade Lauralallevé aellay agunos amigos a comer por su cumpleafios. Si cada
comida cuesta ocho dolaresy su padre pagd nueve comidas, ¢cuanto gasto?
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ﬂh Multiplicacion hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Unatienda de muebles vendiasillas nuevas por siete dolares cadauna. Si unaempresa
compraratres sillas, ¢cuanto dinero acabaria gastando? 1 21

Grupos iguales - (producto desconocido)

2. 7

2) Unabiblioteca prestd cuarentay dos libros de ficcion y seis libros de no ficcion por hora
¢Cuantos més libros de ficcidn prestan que libros de no ficcién? 3

Comparar - (NUmero de grupos desconocido)

3) Ene carnaval habia doce personas en fila en lamontafiarusay cuatro en laRuedadela 4. 4
fortuna. ¢Cuantas mas personas estaban en la montafia rusa que en la Rueda de la fortuna?

Comparar - (NUmero de grupos desconocido)

4) Zacariasteniatreintay seisimégenes en su pégina de Facebook, mientras que Carmen solo
tenia nueve. ¢Cuéntas mas imégenes tenia Zacarias que Carmen? 6. 18

Comparar - (Numero de grupos desconocido)

5) Enlacabinade lanzamiento de anillos en un carnaval, seis veces més personas perdieron
gue ganaron. Si nueve personas ganaron, cuantas personas perdieron? 14

Comparar - (producto desconocido)

6) En su reproductor MP3, Oliviatenia seis canciones pop. Teniatres veces méas canciones 9. 3
country. ¢Cuantas canciones country tenia en su reproductor MP3?
Comparar - (producto desconocido) 10. 6

7) Ramiro estaba haciendo abdominales. Hizo cuarenta el martesy cinco el lunes. ¢Cuéntas
mas abdominales hizo el martes que el lunes? 11. 20

Comparar - (Numero de grupos desconocido)

12 72

8) Daniel estabajugando en el carnaval. En el estante de lanzar un aro recibe siete anillos por
un dolar. Si John gasto6 dos ddlares, ¢cuantos anillos recibi6?

Grupos iguales - (producto desconocido)

9) Danielausd quince cuentas para hacer un collar, que es cinco veces mas cuentas de las que
usa para una pulsera. ¢Cuéantas cuentas se necesitan para hacer una pulsera?

Comparar - (Tamario del grupo desconocido)

10) Enlaferia, €l juego de 'Tazas de té tiene capacidad para dos personas por tazadeté. Si el
vigje tiene tres tazas de té, ¢cudntas personas en total pueden vigiar alavez?

Grupos iguales - (producto desconocido)

11) Unabiblioteca saca cuatro libros de ficcidn por hora. Sacan cinco veces més libros de no
ficcion por hora. ¢Cuantos libros de no ficcion sacan por hora?

Comparar - (producto desconocido)

12) El papade Lauralallevé aellay agunos amigos a comer por su cumpleafios. Si cada
comida cuesta ocho dolaresy su padre pagd nueve comidas, ¢cuanto gasto?

Grupos iguales - (producto desconocido)
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

4 7 8 6 14
18 21 3 3 54 1

1) Unatienda de muebles vendia sillas nuevas por 7 dolares cadauna. Si una empresa

. . . ) 2,
comprara 3 sillas, ¢cuanto dinero acabaria gastando?
3.
2) Unabiblioteca prest6 42 libros de ficcion y 6 libros de no ficcion por hora. ¢Cuéntos més
libros de ficcién prestan que libros de no ficcion? 4.
5.
3) Enél carnaval habia 12 personas en filaen lamontafiarusay 4 en la Rueda de la fortuna
¢Cuantas mas personas estaban en la montafia rusa que en la Rueda de la fortuna? 6.
7.
4) Zacariastenia 36 imagenes en su pagina de Facebook, mientras que Carmen solo tenia 9.
¢Cuantas mas imagenes tenia Zacarias que Carmen? 8
- - - - 9.
5) En lacabinadelanzamiento de anillos en un carnaval, 6 veces més personas perdieron que
ganaron. Si 9 personas ganaron, ¢cuantas personas perdieron? 0

6) En sureproductor MP3, Oliviatenia 6 canciones pop. Tenia 3 veces mas canciones
country. ¢Cuantas canciones country tenia en su reproductor MP3?

7) Ramiro estaba haciendo abdominales. Hizo 40 el martesy 5 el lunes. ¢Cuantas méas
abdominales hizo €l martes que € lunes?

8) Daniel estaba jugando en el carnaval. En e estante de lanzar un aro recibe 7 anillos por un
ddlar. Si John gast6 2 ddlares, ¢cuantos anillos recibi$?

9) Danielauso 15 cuentas para hacer un collar, que es 5 veces mas cuentas de las que usa para
una pulsera. ¢Cuantas cuentas se necesitan para hacer una pulsera?

10) Enlaferia, € juego de 'Tazas de té tiene capacidad para 2 personas por tazadeté. Si el
vigietiene 3 tazas de té, ¢cuantas personas en total pueden vigar alavez?
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ParaHalloween, cinco amigos se vistieron de piratas. Si cada disfraz costé seis dolares,
¢euanto gastaron? 1
2) Unasierra eléctrica cuesta siete veces mas que una sierramanual. Una sierra manual
cuesta nueve dolares. ¢Cuanto cuesta una sierra eléctrica?
3.
3) Enlaescuelalanuevaimpresora puede imprimir nueve paginas en un minuto. La 4.
impresora vieja es cuatro veces mas rapida. ¢Cuantas paginas puede imprimir laviga
impresora en un minuto? .
4) Gustavo necesita cincuentay seis naranjas para hacer un vaso de jugo de naranja grande, 5
gue es ocho veces més de lo que € utiliza para un vaso pequefio. ¢Cuantas naranjas usa €l '
para un vaso pequefio?
7.
5) Hay cuatro platos en unacgja. Si un restaurante comprara siete cajas, ¢cuantos platos
tendrian en total ? 8.
9.
6) Enlaferiaestatal por cada billete que Uriel gast6 en juegos, gastd seis en paseos. Si gasto
cuarentay dos boletos en paseos, ¢cuantos gasté en los juegos? 10

7) Lavigjacomputadora de Alejandra tenia cinco gigas de memoria. Su nuevo equipo tiene 11.
cinco veces més. ¢Cuénta memoria tiene su nuevo equipo?

12.

8) Unatiendade florestiene ochentay uno rosas, que es nueve veces mas el niimero de
tulipanes que tenian. ¢Cuantos tulipanes tienen?

9) Unasierraeléctrica cuestatreintay dos dolaresy unasierramanual cuesta ocho délares.
¢Cuanto mas cuesta una sierra el éctrica que una sierra manual ?

10) Un restaurante teniatreintay seis elementos en el men( que eran bajos en caloriasy seis
gue eran altos en calorias. ¢Cuantos mas alimentos bajos en calorias hay quericos en
calorias?

11) Laempresas de paisgjismo de Larry tuvo seis clientes en el verano y dos en la primavera.
¢Cuantos més clientes tuvieron en verano que en primavera?

12) Un conductor de reparto hizo exactamente tres paradas cada dia. Después de dos dias,
¢cudntas paradas habria hecho en total ?
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ﬂh Multiplicacion hasta 100 Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) ParaHalloween, cinco amigos se vistieron de piratas. Si cada disfraz cost6 seis dolares,
¢euanto gastaron? 1 30
Grupos iguales - (producto desconocido)

2 63
2) Unasierraeléctrica cuesta siete veces mas que una sierra manual. Una sierra manual
cuesta nueve dolares. ¢Cuanto cuesta una sierra eléctrica? 36

Comparar - (producto desconocido)

3) Enlaescuelalanuevaimpresora puede imprimir nueve paginas en un minuto. La 4. !
impresora vieja es cuatro veces mas rapida. ¢Cuantas paginas puede imprimir laviga
impresora en un minuto?

Comparar - (producto desconocido)

5, 28

4) Gustavo necesita cincuentay seis naranjas para hacer un vaso de jugo de naranja grande,
gue es ocho veces més de lo que € utiliza para un vaso pequefio. ¢Cuantas naranjas usa €l
para un vaso pequefio?

Comparar - (Tamario del grupo desconocido)

6. !

5) Hay cuatro platos en unacgja. Si un restaurante comprara siete cajas, ¢cuantos platos 9
tendrian en total?

Grupos iguales - (producto desconocido)

6) Enlaferiaestatal por cada billete que Uriel gasté en juegos, gast6 seis en paseos. Si gastd
cuarentay dos boletos en paseos, ¢cuantos gasté en los juegos?
Comparar - (Tamafio del grupo desconocido)

10 6

7) Lavigjacomputadora de Alejandra tenia cinco gigas de memoria. Su nuevo equipo tiene 11. 3
cinco veces més. ¢Cuénta memoria tiene su nuevo equipo?

Comparar - (producto desconocido) 12. 6

8) Unatiendade florestiene ochentay uno rosas, que es nueve veces mas el niimero de
tulipanes que tenian. ¢Cuantos tulipanes tienen?

Comparar - (Tamario del grupo desconocido)

9) Unasierraeléctrica cuestatreintay dos dolaresy unasierramanual cuesta ocho délares.
¢Cuanto mas cuesta una sierra el éctrica que una sierra manual ?

Comparar - (Numero de grupos desconocido)

10) Un restaurante teniatreintay seis elementos en el men( que eran bajos en caloriasy seis
gue eran altos en calorias. ¢Cuantos mas alimentos bajos en calorias hay quericos en
calorias?

Comparar - (Numero de grupos desconocido)

11) Laempresas de paisgjismo de Larry tuvo seis clientes en el verano y dos en la primavera.
¢Cuantos més clientes tuvieron en verano que en primavera?
Comparar - (Numero de grupos desconocido)

12) Un conductor de reparto hizo exactamente tres paradas cada dia. Después de dos dias,
¢cudntas paradas habria hecho en total ?
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‘4# Multiplicacion hasta 100 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

28 7 36 63 7
30 6 25 9 4 1

1) ParaHalloween, 5 amigos se vistieron de piratas. Si cada disfraz costo 6 dolares, ¢cuanto

2,
gastaron?
3.
2) Unasierra eléctrica cuesta 7 veces més que una sierramanual. Una sierramanual cuesta 9
ddlares. ¢Cuénto cuesta una sierra eléctrica? 4.
5.
3) Enlaescuelalanuevaimpresora puede imprimir 9 paginas en un minuto. Laimpresora
vigja es 4 veces més rapida. ¢Cuantas paginas puede imprimir lavigjaimpresoraen un 6.
minuto?
7.
4) Gustavo necesita 56 naranjas para hacer un vaso de jugo de naranja grande, que es 8 veces
mas de lo que él utiliza para un vaso pequefio. ¢Cuantas naranjas usa é para un vaso 8
pequefio?
- - - 9.
5) Hay 4 platos en unacgja. Si un restaurante comprara 7 cgjas, ¢cuantos platos tendrian en
total ? 0

6) Enlaferiaestatal por cadabillete que Uriel gasto en juegos, gasto 6 en paseos. Si gasto 42
boletos en paseos, ¢cuantos gasto en los juegos?

7) Lavigacomputadora de Alegjandratenia 5 gigas de memoria. Su nuevo equipo tiene 5
veces mas. ¢Cuanta memoriatiene su nuevo equipo?

8) Unatiendade florestiene 81 rosas, que es 9 veces més el nimero de tulipanes que tenian.
¢Cuantos tulipanes tienen?

9) Unasierraeléctrica cuesta 32 dolaresy una sierramanual cuesta 8 dolares. ¢Cuanto més
cuesta una sierra el éctrica que una sierra manual ?

10) Un restaurante tenia 36 elementos en el menl que eran bajos en caloriasy 6 que eran altos
en calorias. ¢Cudntos mas alimentos bajos en calorias hay que ricos en calorias?
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